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Původním povoláním jsem právník. Pro právo jsem se nadchla prakticky od počátku 

studia na Právnické fakultě MU v Brně (tehdy UJEP Brno). Zvláště mě zaujalo trestní právo, 

kterému jsem se věnovala jak v diplomové, tak i v dizertační práci. Po ukončení 

vysokoškolského studia se trestní právo stalo mou celoživotní pracovní náplní, ale i 

koníčkem.  

Ať již jsem v minulosti pracovala na jakékoliv pracovní pozici, vždy mě lákala 

pedagogická činnost, která by mi umožnila předávat získané znalosti a dovednosti z oblasti 

práva, ale také zvyšovat zájem o právní vzdělání a vést žáky a studenty ke správné aplikaci 

práva v osobním i profesním životě.  

Pedagogické činnosti v oblasti práva se věnuji od roku 1985. 

Od akademického roku 2017/2018 jsem začala vyučovat na FLKŘ UTB v Uherském 

Hradišti, nejprve vyučovací předmět Bezpečnostní politika a prevence kriminality, a postupně 

i další vyučovací předměty související s právem, přičemž v současné době garantuji a vyučuji 

fakticky všechny vyučovací předměty související s právem napříč všemi obory, které fakulta 

aktuálně nabízí. V rámci školní právní poradny poskytuji odborné poradenství v oblasti práva 

jak studentům, tak i zaměstnancům FLKŘ. 

I nadále se snažím vzdělávat, zejména se zaměřuji na právní otázky týkající se 

bezpečnosti a ochrany životního prostředí, kam jsem směřovala i studium LL.M. Dále jsem se 

zapojila do tzv. DVA - Dalšího vzdělávání advokátů tak, aby výuka práva na fakultě byla 

moderní, zajímavá a úzce spjatá s praxí. Proto vyučovanou látku vysvětluji pomocí 

interaktivních úloh a úkolů s využitím praktických příkladů z praxe.  

Kandidaturu do akademického senátu fakulty jsem přijala s cílem předat své 

dosavadní vědomosti, dovednosti a zkušenosti z oblasti práva ku prospěchu akademické obce 

naší fakulty. V novém funkčním období bych ráda navázala na zkušenosti získané a vytvořené 

v předchozích dvou funkčních obdobích.  

Zvolení by pro mě bylo znamením, že jsem „své voliče“ nezklamala, ale také 

povzbuzením do další práce v akademickém senátu fakulty. Jsem přesvědčena, že budu i 

v dalším volebním období pro akademický senát FLKŘ užitečnou. 

 

 

Prohlášení: 
Nejsem příslušná k žádné jiné akademické obci než k akademické obci UTB ve Zlíně. Nejsem 

členem žádné politické strany. 
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